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數學科筆試 (二)試題

編號： (學生自填)
注意事項：

1. 本試卷共七題填充題，滿分為 21分。

2. 考試時間：1小時。

3. 試題及計算紙必須連同答案卷交回。

4. 將答案依序填寫在答案欄內。

問題：

1. 設 N,b都是正整數。若 N 可以寫成

N = an ·bn +an−1 ·bn−1 + · · ·+a1 ·b1 +a0 ·b0,

其中 n 為非負整數，0 ≤ ai ≤ b − 1，an ̸= 0，則稱 N 以 b 進位制的表示數為
anan−1 · · ·a1a0。例如：

203 = 27 +26 +0 ·25 +0 ·24 +23 +0 ·22 +21 +20,

所以 203 以 2 進位制的表示數為 11001011。由此，得 203 以 3 進位制的表示數
為 (一) 。

2. 觀察下表 (每一行、每一列中的數字皆形成無窮等差數列)：

1 3 5 7 9 · · ·
3 6 9 12 15 · · ·
5 9 13 17 21 · · ·
7 12 17 22 27 · · ·
9 15 21 27 33 · · ·
11 18 25 32 39 · · ·
...

...
...

...
... . . .

上表中，2012共出現 (二) 次。

(背面尚有試題)



3. 將不大於實數 x的最大整數記為 [x]。則滿足方程式[ n
12

]
=
[ n

15

]
+1

的正整數 n共有 (三) 個。

4. 方程式 3 ·2x +1 = y2 之所有正整數解 (x,y)為 (四) 。

5. 設 x,y皆為實數，且 x > y > 0。已知
x+ y

2
,
√

xy,
2xy

x+ y
皆為整數，且總和為 49。則

x = (五) 。

6. 考慮六條稜邊中有五條的長度為 1的四面體。這些四面體中，體積的最大值為
(六) 。

7. 設三角形△ABC的面積為 10
√

3，周長為 20，且三內角滿足∠B−∠A=∠C−∠B。
則△ABC的三邊長為 (七) 。

(試題結束)




